

## 退休校长：念九字真言能保命

【明慧网】我是一名退休的中学校长，现年72岁。在职期间，有人给我讲法轮功真相，我心里却很反感，与所有被媒体宣传欺骗的人一样认为那是反党反社会的，是迷信，只能骗那些没文化没素质的人。有一天我在楼道捡到一本法轮功真相小册子，我拿回家仔细看了看。我对法轮功的看法完全改变了，因为里面写的事例真实，充满善意。这法轮功究竟是什么呢？

有一天一位法轮功学员又给我讲法轮功真相，劝我三退（退出党、团、队）保平安。我说：“如果你有书借给我看看再说。”第二天那位法轮功学员就把《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）借给了我。我把《转法轮》从头看到尾。看完觉得这书写的太好了，是在告诉人们人为什么要做好人、做善良人的深刻道理。我也爽快的以真名实姓三退了。

在2014年10月份，与朋友吃罢晚饭回家，正走在斑马线的中间，冲过来一辆摩托车，把我撞飞到二十几米远外，掉在地上。我听到周围的人都惊呼起来，有的说：“撞死了一个老爷子！”都在指责那个骑摩托撞我的年轻人。年轻人吓的直哭。我心里一直在念“法轮大法好，真善忍好”。围观的人

说：“赶快送医院！”“赶快报交警！”那个年轻人用手探我的鼻子，看看是否有呼吸？我轻声说：“快把我扶起来靠墙坐着。”他说：“我家很穷，身上没有多少钱怎么办？”我又让他先扶我到旁边去坐下休息一会儿。

我轻声对他说：“小伙子，别担心，也不会跟你要一分钱。你把我撞飞那么高掉下来，我还活着，好像没受多大的损伤，我不用去医院。”我接着告诉他，我是看了《转法轮》这本经书的，是李大师在保护我。我在心里一直默念“法轮大法好，真善忍好，师父好”。我对年轻人说：请你给我挡个“的车”，把我扶上车，我自己回家去；也请你牢记“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命！

这时小伙子掏出三百元钱要给我，我对他说：我一分钱不要你的，我要按照“真、善、忍”做人，做个善良人。《转法轮》书里说：“好坏出自人的一念，这一念之差也会带来不同的后果。”我如果想要钱的话，我可能伤势会非常严重，几十万、几百万，甚至能使你倾家荡产！小伙子感动的哭了，说：“叔叔，我把住址、手机号、车牌号、身份证号都留给您，如果有事您找我。”我说，我什么都不



要你的，只希望你记住：我是因为看了《转法轮》这本书，才能这样处理这场车祸的。你也要记住法轮功学员告诉我们的能救命的九字真言，就是：“法轮大法好、真善忍好”，按真善忍做人。

小伙子要送我回家。我说：“天已黑了，你家里的人还惦记着你呢，我自己回家。”他问我住在哪里，改日要来看我。我说：“感谢李大师的保佑！一场灾难却让我我都平安。其它的你都不用担心了。”小伙子帮我叫了出租车。

围观人都说：“小伙子，你今天可是遇到好人了，没向你要一分钱，非要自己回家。这老爷子从那么高掉下来，昏过去又活过来了，身体却没受损伤，真是命大福大！一定是有神仙保佑。”

说来真惭愧，看了《转法轮》十来年了，至今我还没有修炼法轮功；车祸这事过去也已经八、九年了，今天我才把这件神奇的事写出来证明法轮大法是佛法，相信大法好能保命。我平时只是给亲朋好友们说过此事。今天写出来感恩李大师的救命之恩与慈悲救度！

2022年2月份我也请了一本《转法轮》，我要真正修炼法轮功了。我也希望所有的人都能记住“法轮大法好，真善忍好”，遇危难能保命。◇文/中国大陆新学员

### 真相

## 法轮功在中国一直是合法的

●《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

●公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在

中国一直是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇

# 湖南岳阳市大法学员吴鹏程被劫持经过

【明慧网】4月24日上午，湖南岳阳市大法学员吴鹏程被警察劫持，家被抄，下午五点，吴鹏程原工作单位的同事将他保释回家。

家住汨罗市桃林寺镇亦仁村的岳阳市法轮大法学员吴鹏程，男，69岁。于2023年4月24日上午十时，被汨罗市公安局国安大队与刑侦大队数十人开了三辆警车，强行敲开家门（家中只有他一个人）。其中一人亮了一下搜查证，就在他家强行抄家，每个房间都被抄得乱七八糟，一片狼藉。抄走全

套法轮功书籍及炼功用的MP3、U盘、资料等；连他家孩子用的玩具都抄走了，还抄走了他家安装的监控设备的录像带。现在监控设备不能用了，抄了好几编织袋。真像土匪进了村。

接着，他们把吴鹏程劫持到汨罗市公安局国安大队审讯室非法审讯：说什么某日他在汨罗市发放了大法资料被六处摄像头摄到，并追问他他的资料来源。然后把他送医院体检，他的血糖高于30（正常的是3至6），血压高压至185，低



压至80，拘留所拒收。又把他送到汨罗市公安局国安大队大队长仇某的办公室问话，直至下午五点多钟，才让他原工作单位的同事将他保释出来。

这次的劫持给吴鹏程精神上造下了沉重的负担，和隔壁邻居造成了间隔，受到歧视，给亲朋好友造成了压力，担忧、恐惧和痛苦，就连他的亲侄儿都将他的电话拉黑了。◇

# 纪念震惊中外“四·二五”万人和平上访

# 香港学员坚守正信

【明慧网】今年四月二十五日是一九九九年万名法轮功学员和平上访二十四周年，部分香港法轮功学员在“四·二五”前举办多个小型纪念活动，在炼功点举起写有“坚守真善忍树立道德丰碑”的横幅。他们表示，“四·二五”上访展现了法轮功学员坚持正义良知的精神，并强调在邻近中国大陆的香港纪念“四·二五”，对于揭露中共谎言尤其重要。

一九九九年四月十一日，时任中共政法委书记罗干的连襟何祚庥在天津一杂志发文，以不事实例污蔑法轮功。随后几天，天津法轮功学员和平向相关机构反映实情，不料罗干命令天津市公安随后两天出动三百多名防暴警察殴打和驱散法轮功学员，并非法抓捕45人。天津市政府告诉法轮功学员，要想解决问题，就去北京。



◀部分香港法轮功学员举办多个小型纪念活动。

四月二十五日，逾万名法轮功学员前往中南海附近的国务院信访局依法上访，要求释放天津被捕的法轮功学员，并允许出版法轮功书籍。请愿的人按公安指示，在人行道上排队，有人炼功、有人看书。时任中共国务院总理朱镕基走出中

南海与法轮功学员对话，并请学员代表进信访局办公室反映情况。朱镕基答应了法轮功学员的诉求，被捕的学员获释。学员们当晚静静地离去。整个上访过程秩序井然，离开后地上无一片纸屑，连警察扔的烟头都被上访学员清扫干净。

这就是震惊中外的“四·二五”万人和平上访事件。虽然这个事件被国际社会誉为“中国历史上规模最大、最和平理性的维权事件”，可是中共党魁的江泽民不仅扬言要在“三个月消灭法轮功”，继而在同年成立了非法的610组织，利用手中权力，发动了对法轮功学员的灭绝人性的迫害。◇



◀1999年4·25万人上访现场照片，自始至终秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。